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Zestaw B

. Rzucamy jednoczesnie 300 kosémi K6. Ile jest mozliwych wynikow rzutu

a) istotna sa tylko liczby wyrzuconych oczek parzystych i nieparzystych?

b) istotne s liczby wyrzuconych jedynek, dwojek, trojek, czworek, piatek
i szostek?

. Rzucamy dwiema monetami jednoczesnie tak dtugo az nie wypadna same

orty. Jakie jest prawdopodobienstwo, ze

a) rzucimy dokladnie jeden raz?

b) rzucimy parzysta liczbe razy?

Mamy dwie torebki z cukierkami. W pierwszej sa 3 czekoladowe i 5 karme-
lowych, a w drugiej 2 czekoladowe i 6 karmelowych. Losujemy po jednym
cukierku z obu torebek. Jesli wyciagneliSmy dwa o réznych smakach trzeci
cukierek losujemy z tej, z ktérej wylosowalismy czekoladowy, w przeciwnym
wypadku z drugiej. Podaj rozktad zmiennej losowej X opisujacej liczbe wy-
losowanych cukierkow czekoladowych.

Oddaj rozwigzania poprzednich zadan i rozwiaz zadania na UPeL.
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